

我们的节日·端午

粽叶裹情
端午安康



□5月27日,乌苏市南苑街道塔里木河路社区党员志愿者和居民一起包粽子。



□5月28日,在裕民县哈拉布拉镇加勒玛街社区,居民、社区干部百余人一起包粽子、品美食、赏歌舞、学政策、玩游戏,在古今对话、时空穿越中,共叙民族团结情。



□5月27日,沙湾市团结街道少年路社区以“端午韵 六一梦 童心共筑传统情”为主题,将书法艺术与端午文化融合,让大家更直观地感受中华民族悠久的历史 and 灿烂的文明。



□5月28日,塔城市阿不都拉乡组织党员干部、群众开展“弘扬端午文化 培育爱国情怀”暨民族团结进步教育月活动。大家通过书写诗词字画、同唱一首红歌、蒙眼喂粽子趣味游戏等活动,拉近了干部群众之间的距离,增进了团结和友谊。



□5月26日,塔城市政协联合新城街道哈尔墩社区,组织政协委员和社区群众开展“粽情端午 暖心同行”活动。活动中,大家一起包粽子,了解端午节的由来和习俗,还进行了读书分享、文艺汇演。



□5月26日,托里县图书馆联合多拉特乡牧业定居学校开展端午民俗体验活动。学生通过制作香囊和龙舟挂件、包粽子,感受古人对生活的热爱。

粽叶飘香迎端午,文化传承润人心。连日来,我区各地以丰富多彩的文化活动庆祝端午佳节,包粽子、学民俗、赏歌舞、习书法、做香囊……一系列活动不仅展现了中华优秀传统文化的深厚底蕴,更让各族群众在欢声笑语中增进情感、凝聚共识,也让民族团结之花在节日氛围中绽放得更加绚烂。

本报记者王婷 热瓦·阿克苏瓦提 代姣美 阿拉新·素德别克 宋建亮 通讯员马英 杨艳萍 古丽那提 魏圆圆 刘丽 李仁锡摄影报道